



Издаётся с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О министре сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики
1. В соответствии с пунктом «б» статьи 81 Конституции Кабардино-Балкарской Республики назначить Шахмурова Мухаммад Мухамидовича министром сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности

Главы Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 26 февраля 2014 года, №61-УГ

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О председателе Государственного комитета Кабардино-Балкарской Республики по печати и массовым коммуникациям
В соответствии с пунктом «б» статьи 81 Конституции Кабардино-Балкарской Республики назначить Прошова Игоря Петровича председателем Государственного комитета Кабардино-Балкарской Республики по печати и массовым коммуникациям.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности

Главы Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 26 февраля 2014 года, №62-УГ

Заседание СКПА совпадает с юбилейными датами – 20-летием Конституции и Народного собрания Ингушетии. Депутаты Парламента КБР примут участие в торжественных мероприятиях, посвященных этим знаменательным событиям 27 февраля, а на следующий день – в работе заседания СКПА.

Повестка дня конференции будет весьма насыщенной. Законодатели Парламента КБР, Народного собрания Республики Дагестан, Парламента Республики Северная Осетия-Алания, Народного собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики, Парламента Чеченской Республики, Думы Ставропольского края планируют обсудить общие для Северо-Кавказского региона актуальные проблемы, вопросы совершенствования регионального законодательства, взаимодействия с федеральными органами власти.

– Уникальность СКПА в том, что на её заседаниях обсуждаются вопросы, которые интересны всем субъектам. По моему мнению, основная задача СКПА остается неизменной – это выявление

ПАРЛАМЕНТАРИИ примут участие в работе СКПА

28 ФЕВРАЛЯ в Ингушетии состоится VI Конференция Северо-Кавказской Парламентской Ассоциации. В РАБОТЕ ФОРУМА ПРИМЕТ УЧАСТИЕ ДЕЛЕГАЦИЯ ВЫСШЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО ОРГАНА КБР во главе с Председателем Парламента АНУАРОМ ЧЕЧЕНОВЫМ.

общих для нашего региона проблем и выработка мер по их решению. Межпарламентское сотрудничество имеет колоссальное значение – мы не только обмениваемся опытом, но и сообща

занимаемся продвижением наших законодательных инициатив, в том числе путём соответствующего обращения органы высшей государственной власти Российской Федерации, – отметил

Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов, добавив, что ассоциация способствует укреплению дружеских отношений между субъектами Федерации, что крайне важно для многонациональной России и, в частности, для СКФО.

Сегодня СКПА объединяет парламентариев всех регионов, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа. Основные задачи Северо-Кавказской Парламентской ассоциации – координация деятельности законодательных органов округа, укрепление контактов между ними, содействие развитию правового государства, демократии, парламентаризма.

Напомним, что в 2011 году в целях развития межрегиональной интеграции и межпарламентского сотрудничества была создана Северо-Кавказская Парламентская ассоциация, и заседание первой учредительной конференции состоялось именно в Нальчике.

Люба БАТЬРОВА,
пресс-служба
Парламента КБР

ГОД КУЛЬТУРЫ



В рамках объявленного Года культуры в минувший вторник в ДК г.о. Прохладный прошло театрализованное представление «Все боги Олимпа об этом говорят». Переполненный зал с большим удовольствием следил за номерами, подготовленными творческими коллективами местного ДК. Артисты были в ударе, сорвав заслуженные овации.

О ЧЁМ ГОВОРЯТ НА ОЛИМПЕ

В холле были открыты выставки. Экспозиция работ детской художественной школы города, как всегда, впечатлила: живопись, рисунки, композиции – всё очень талантливо и притягательно. Не менее эффектно выглядели и сувениры-подарки – творения местного клуба рукоделия во главе с Ириной Колодко, мастером топария.

Действие на красочно оформленной сцене началось стихотворными строками: Что есть культура? Движение прогресса, / Основа жизни, синтез красоты, / Противовес агрессии и стресса, / Зерно прекрасного на ниве доброты...

Стихами на сцене говорили все мифические персонажи – боги Олимпа Зевс, Аполлон и девять муз – покровительниц искусств. Министр культуры КБР Мухамин Кумахов с большим интересом осматривал выставки, пообщался с творческими коллективами ДК. И вслед за главой местной администрации г.о. Прохладный Александром Бирюком поздравил прохладчан с открытием Года культуры, поблагодарил артистов, подготовивших красочное представление.

Жрецы Аполлона явили публике танец Сиртаки в исполнении образцового ансамбля «Новое дыхание», квартет учителей детской школы искусств исполнил популярную классическую музыку, мастерством блиснул солистка



вокальной студии «Созвездие» Анжела Радочинская, чемпионки ЮОФ по спортивным танцам Евгений Матвеев и Валерия Павлова и многие другие. Закончилось праздничное представление гимном работников культуры, который исполнила директор ДК Юлия Костюк в сопровождении всех участников концерта, вышедших в финале на сцену.

Как сообщила корреспонденту «КБП» начальник отдела по молодёжной политике, культуре и спорту администрации г.о. Прохладный Ольга Колпак, разработана обширная культурная программа. В течение года в городе будут проходить творческие выставки, концерты, встречи с видными деятелями культуры, постановки. Артисты будут выезжать в соседние регионы для обмена опытом.

Альберт ДЫШЕКОВ,
Фото Камала Толгурова

ЮБИЛЕЙ

ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА МАЛКАРОВЫХ



Семья Якуба Керимовича и Тамары Махмудовны Малкаровых отметила 50-летие совместной жизни.

В этот день за праздничным столом собралась самая близкая. Атмосфера тепла и доброты, излучаемая юбилярами, настраивала на особый лад: старшие с ностальгией вспоминали «старые добрые времена», делились последними новостями, строили планы на будущее, а дети с неподдельной гордостью рассматривали многочисленные ордена и медали любимого дедушки.

Глава семейства родился в 1932 году в п. Тотур (ныне район Тырныауза). В 1942 году его отправили на трудовой фронт, а спустя два года ему пришлось пройти через страшное испытание – выселение в Казахстан. Такое же трудное детство было и у жены Тамары, впрочем, как у большинства балкарских детей, родившихся в довоенное время.

Вернувшись на родину в 1958 году,

Якуб Керимович устроился шофёром в шахту, а пройдя курсы автомеханика в Свердловске, стал работать слесарем-механиком на Тырныаузском вольфрамо-молибденовом комбинате. Тамара Махмудовна проработала 45 лет в лаборатории рудника. Оба пенсионера – ветераны труда.

Со слезами на глазах взрослые слушали трогательную историю Кайсына Керимовича – старшего брата Якуба: – Был март 1945-го. Наша армия дошла до Румынии. Я служил в танковых войсках. На подступах к Бухаресту в толпе советских солдат я увидел своего младшего брата Идриса. Моему счастью не было предела, ведь на протяжении всей войны мы ничего не знали друг о друге. Не желая более расставаться, я обратился к генералу с просьбой присоединиться к брату, но получил

отказ. Мы провели вместе семь дней. Больше я его не видел...

Якуб Керимович любит повторять: «От единственной дочери обрёл семью из шестидеяти человек». Простая арифметика – единственная дочь, зять, три внуки, их мужья, восемь правнуков. Семью Малкаровых отличает трудолюбие, порядочность, глубокая вера. Якубу-хаджи в 1996 году посчастливилось выполнить долг каждого мусульманина – совершить паломничество в Мекку. Несмотря на состояние здоровья – почти полное потерю зрения и плохой слух, – совершает намаз благодаря поддержке супруги и постоянно просит Всевышнего о благе для своего народа.

Алиса ТАРИМ,
пресс-служба администрации
Эльбурского района

7 ДНЕЙ РЕГИОНА 07

СТРОИТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ

Согласно программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учётом необходимости развития многоэтажного жилищного строительства в городском поселении Тырныауз Эльбурского муниципального района КБР на 2013-2014 годы» идёт строительство многоквартирного жилого дома на улице Мусукаева.

На сооружение объекта выделено 25,1 млн. рублей. Из них 21,8 млн. рублей – средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, 3,3 млн. рублей – республиканского бюджета. В настоящее время строители возводят второй этаж.

Планировалось завершить строительство дома к концу 2013 года, однако по объективным и субъективным причинам срок сдачи объекта перенесён на 1 июня. В новые квартиры переводят 24 семьи, информирует Алиса Тарим из пресс-службы администрации Эльбурского района.



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
НА ЧЕТВЕРГ, 28 ФЕВРАЛЯ

Днём: + 4... + 6.
Ночью: + 2... + 3.
Облачно

РоссельхозБанк
САО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3349.
(www.rshb.ru)

Курсы обмена валют на 27 февраля 2014 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
Доллар США 35.45 36.30
Евро 48.80 49.70

К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ДЕПОРТАЦИИ БАЛКАРСКОГО НАРОДА



Десятерым детям Машиной Байкуловича Черкесова очень повезло. Он был заботливым отцом. А его жена Сурат, по природе своей женщина добрая, надежная чрезвычайно развитым чувством материнства...

Воля к возрождению нестигаема

Перед Советской властью у Машиной Черкесова было немало заслуг. Он стал первым комиссаром Кашатауа, а непосредственно перед ссылкой...

Он рано поднимал детей, и все вместе шли работать на рисовые плантации. Приходили раньше всех. В полдень шли домой к...

Работал заместителем Председателя Совета министров КБАССР, тринадцать лет был главным редактором газеты «Коммунизм жол».

Избрал профессию агронома, но продолжил образование в аспирантуре, стал кандидатом сельскохозяйственных наук...

ИТОГИ

Подведены итоги деятельности лечебно-профилактических учреждений Эльбурского района.

НЕ ХВАТАЕТ ВРАЧЕЙ узких специальностей

И.о. главного врача Центральной районной больницы Махти Атыраев подчеркнул, что по-прежнему остро стоит вопрос кадрового потенциала учреждений здравоохранения района.

Главный акцент нужно сделать на профилактической работе с населением. Говорили также о проблемах участковой больницы с Эльбурс - здание давно не ремонтировалось.

ЭКОНОМИКА

Динамичное развитие

МЕЖДУНАРОДНОЕ СООБЩЕСТВО ВСЕМИРНЫХ ИНТЕРБАНКОВСКИХ ФИНАНСОВЫХ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ (SWIFT) ОТМЕТИЛО ВЫДАЮЩИЕСЯ РЕЗУЛЬТАТЫ «РОССЕЛЬХОЗБАНКА» ПО ПРИРОСТУ ТРАФИКА В 2013 ГОДУ.

Банк занял первое место среди ста крупнейших мировых банков-участников SWIFT, продемонстрировав рост данного показателя на 420 процентов.

«Россельхозбанк» является участником сообщества с 2001 года. Высокие результаты в системе SWIFT на протяжении последних нескольких лет свидетельствуют о его динамичном развитии и значительном росте объемов операций.

РОСРЕЕСТР СООБЩАЕТ

Собственники возражают

Благодаря вступлению в силу Федерального закона от 23.07.2013 №250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации прав и государственного кадастрового учёта объектов недвижимости» собственник получил возможность подать в Управление Росреестра заявление о внесении в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним записи о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости.

сделок с объектами недвижимого имущества. Теперь предшествовавший собственник получил возможность прервать сделку на любом этапе до перехода права собственности. Также о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости вносится в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним запись о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости.

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

организует и проводит конкурсный отбор кандидатов для поступления в высшие учебные заведения МЧС России. По учебным заведениям МЧС России пожарно-технического профиля требования к кандидатам следующие: - граждане Российской Федерации не моложе 17 лет и не старше 25 лет на дату поступления.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

28 февраля в 15.00 в Общественной палате КБР состоится «круглый стол» «Мониторинг ситуации с кадрами в образовательных организациях КБР», на котором будут обсуждаться следующие вопросы: - обеспечение государственных и муниципальных образовательных организаций КБР педагогическими кадрами и оценка эффективности их работы.

ПАМЯТЬ

ПАЛ СМЕРТЬЮ ХРАБРЫХ

Тело солдата было предано земле лишь спустя несколько дней - понадобилось время, чтобы из осевшей части приехать его родной командир и другие сослуживцы, командир которого с пониманием и сочувствием отнёсся к горю своего подчинённого.

Семьдесят лет прошло с того дня, как ПЕРЕСТАЛО БИТЬСЯ СЕРДЦЕ УРОЖЕНЦА САРМАКОВО ХАЖИПА КУНИЖЕВА. В тридцатые-сороковые годы прошлого столетия он работал в местном колхозе зав. складом, счетоводом. Вступил в ряды компартии. Перед призывом до 1941 года был председателем сельского совета, а встав «ПОД РУБЬЕ», попал в двадцать третью артиллерийско-гаубичную бригаду Третьего Украинского фронта. Двадцать три... роковое число. Именно 23 февраля 1944 года ХАЖИПА НЕ СТАЛО. Местом гибели КАБАРДИНСКОГО СОЛДАТА УКАЗАНО УКРАИНСКОЕ СЕЛО ОЗЁРНОЕ АПОСТОЛОВОСКОГО РАЙОНА ДНЕПРОПЕТРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. В похоронке, пришедшей в родное село, значилось: «ПАЛ СМЕРТЬЮ ХРАБРЫХ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ ВОИНСКОГО ДОЛГА, ВЫПОЛНЯЯ ПРИКАЗ КОМАНДИРА».

Вскрсе из Украины пришло известие - из фамилии баранина. С тех пор отец и сын Кунжиевы уже не раз побывали на могиле дедушки. С. по окончанию предствителей военного комиссариата Апостоловского района и местной администрации Владимировки были исправлены две ошибки в фамилии солдата, именно из-за них поиски долгое время стояли на месте. Удивительно, но Кунжиевы - единственные родственники, кто навещает памятник во Владимировке, а ведь на мраморной плите высечены фамилии 217 солдат.



Село Владимировка. 9 мая 2011 года. Возложение цветов. Анна ГАБУЕВА

Х. Кунжиев

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Травмоцентры созданы по всей России, по одному на миллион населения, с таким расчётом, чтобы из любой точки обслуживаемой территории пострадавшего можно было доставить в центр в течение часа...

НЕ УПУСТИТЬ «ЗОЛОТОЙ» ЧАС

Необходимость создания травмоцентров продиктована увеличением числа и тяжести травм. Растёт количество дорожно-транспортных происшествий, и у 70-75 процентов погибших в результате ДТП выявляются сочетанные повреждения...

Сочетанная травма представляет собой одну из сложных проблем современной неотложной медицины. Лечение требует взаимодействия врачей разного профиля...

Существенно улучшить исходы могут максимальный объём противошоковых мероприятий на самых ранних этапах (правило «золотого часа»)...

В этом году планируется начать выполнение новейших конструкций для фиксации конечностей. В этом году планируется начать выполнение новейших конструкций для фиксации конечностей...

Для человека ограниченное, бесталанное и нечистоплотное провокация — самый простой способ поддержать своё повзвращение...

КАРТИНКИ С ВЫСТАВКИ

Большим затаенником по части саморекламы был, как известно, Сальвадор Дали. Ему неумная фантазия вылилась подчас в причудливые формы, граничащие с патологией. Художник средней руки, он предки разбираться в творчестве убавителя и время от времени громко напоминал о себе...

Нашим соотечественникам до испанского проказника, конечно, далеко. Возможно, времена творчество Дали, в наше время, имеют ту же ментальность, но российский «звезда» явно не хватает размаха. Все сводится к перепрыгиванию грязного белья на публике...

Для человека ограниченное, бесталанное и нечистоплотное провокация — самый простой способ поддержать своё повзвращение...

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

«ЖИВУ ДЛЯ ЖИВЫХ»

Так полно, так обстоятельно и, что немаловажно, так тепло наша культурная общность никогда не обращалась к творчеству кабардинского поэта, члена Союза писателей и Союза журналистов СССР...

Жематинцев Лиунан Губжиков родился в одном из самых живописных районов КБР, он полюбил к природе, людям, а главное — детям. Отсюда и первые книжки — «Мальчишки нашего села», «Подвиг пионера»...

Лиунан — мастер короткого рассказа. Он и не стремился объять необъятное, вымучивая из себя несвойственное для него тяготеющее к эпике. Семья, мать, её образ как средоточие Вселенной. Эта Вселенная — его душа, вмещающая весь мир...

Светлана МОТAEВА, Ого Агура Елкауева

ПШЕВOK В ВЕЧНОСТИ

«Таинственные знаки на теле Анастасии Волочковой», «внебрачные дети Бориса Моисеева», любовницы, разводы, сплетни, скандалы... Поразительно, но как-только ухичрения не идут люди, чтобы прикоснуться к славе! И неважно, что слава эта дурно пахнет...

С биографией сложнее. В результате прилавках магазинов появляются книги, написанные по принципу «Бродский и я», «ворнее я и Бродский».

Именно так поступила бывшая артистка театра сатиры, в деталях описав своей романи с Андреем Мироновым. Как, какими это была любовь, если верить автору, конечно, африканская страсть, мексиканский телесериал, русская песня...

НОВОСТИ

Северо-Кавказского Федерального Округа

ТЕПЛИЦАМ — АССОЦИАЦИЮ Республика Дагестан. В Дагестане планируют создать Ассоциацию теплиц республики. Она будет сформирована в целях оказания помощи сельхозпроизводителям...

ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДЕПОРТАЦИИ Республика Ингуштия. 24 февраля в Ингушетии прошли памятные мероприятия...

30 февраля 1944 года население Чечено-Ингушской АССР по приказу Сталина было насильственно депортировано в республику Средней Азии...

ГОРНОЛЬБИНЫЙ ГОРОДОК — ДЕТАМ Карачаевск-Черкесская ОАО «Курорты Северного Кавказа» открывает детский горнолыжный городок на территории нового курорта «Архыз»...

ЗАБОЛЕЛ И КОРЬЮ Северная Осетия — Алания. Вдвигавшаяся транзитная волна кори вынуждает власти по факту заболевания корью пятерых учащихся...

РАДИ ЛЮБИИ Ставропольский край. В Невинномысском районе в начале января магазин одежды и украл манекен в свадебном платье и фате стоимостью более 23 тысяч рублей.

ЗАОХРОНЕНЫ СОЛДАТЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ Чеченская Республика. В столице Ичкерии Нурзакане останков 82 воинов-красноармейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны...

На одном из участков в Невинномысском районе пропали без вести свыше 20 тысяч бойцов и офицеров Красной Армии. Раскопки производились на угодках Капустинского кладбища...

Подготовка Максима Деева

ОБРАЗОВАНИЕ

«А Я И ЭТО МОГУ!»

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СИЛА НАРОДА — ЗДОРОВЬЕ» ПРИГЛАШАЕТ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ С ОБЪЯВЛЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ В ТВОРЧЕСКУЮ ПОЗНАВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ «А Я И ЭТО МОГУ!»

Никаких скучных занятий, только позитивных эмоций и приятной атмосферы. — обществу представители общественной организации. Мы поможем вам раскрыть свои способности, приобрести полезные знания и навыки...

ЭНЕРГЕТИКА

АНОМАЛЬНЫЙ ХОЛОД не лишил курорт света

Персоналом РЭС, тщательно подготовившим электросетевое хозяйство к зимнему сезону, были предприняты все возможные меры для недопущения нештатных ситуаций и отключений от электроснабжения потребителей даже в условиях, когда столбик термометра опускался до -25 градусов при значительном усилении порывов ветра.

ЭЛЬБРУССКИЕ РАЙОННЫЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО ФИЛИАЛА МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА ОБЕСПЕЧИЛИ НАДЕЖНОЕ ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ КУРОРТНО-РЕКРЕАЦИОННОГО НАЗНАЧЕНИЯ ПРИЭЛЬБРУСЬЯ В АНОМАЛЬНЫЕ ХОЛОДА, ПРИШЕДШИЕ НА КОНЕЦ ЯНВАРЯ - НАЧАЛО ФЕВРАЛЯ. В СРАВНЕНИИ С ПРОШЛЫМ ГОДОМ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЕ РАЙОНА В ЯНВАРЕ ВЫРОСЛО НА 300 ТЫС. КВТ.Ч.



Фото: Пана Ойратов

брусских РЭС Юсупа Хапаева, в зоне эксплуатационной ответственности подразделения находится девять подстанций. ПС «Челт-35/10» и «Адыл-Су-10/35/10», другие энергообъекты. Огромное значение в электроснабжении Тырныауза и курорта Приэльбрусья имеет питающий центр «ЦРУ-110», автотранс в строю в середине 70-х годов прошлого века.

Самая высокогорная подстанция Эльбурского района «Терек-10», расположенная на высоте 2100 метров над уровнем моря, имеет очень необычную и драматичную историю. 2 марта 2005 года сошедшая в Приэльбрусье лавина полностью разрушила её здание, снесла с фундаментом два трансформатора. В результате вышла из строя линия, «питающая» Терек-10 и Байдалевка. Без электроснабжения осталась канатная дорога, соединяющая горнолыжные станции «Азау» и «Старый Курорт».

Приэльбрусье чрезвычайно популярно не только у российских, но и у зарубежных горнолыжников, особенно сейчас, в самый разгар сезона, который продлится до начала мая. Начальник РЭС Юсуп Хапаев заверил: электроснабжение курорта, входящего в тройку крупнейших горнолыжных районов России, будет обеспечено в полном объеме.

Казбек КЛИШБИЕВ

АКЦИИ

ПРИСТАВЫ поделится кровью

СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ КБР СДАЛИ КРОВЬ ДЛЯ БОЛЬНЫХ ДЕТЕЙ.

В августе сотрудники уже побывали на станции переливания крови, и многие для себя решили помогать детям регулярно. На этот раз желающих собралось 40 человек. К Нальчикскому городскому отделу приобщились Чеграмский, Эльбурского и Прохладненский районы. Особо стоит отметить сотрудников специализированного отдела оперативного дежурства, которые

сдали самую большую дозу - 450 мл. Коллектив службы судебных приставов осознаёт социальную значимость донорского движения и рад оказать посильную помощь в таком благородном деле, - отметил главный специалист-эксперт по взаимодействию со СМИ УЮСЭП России по КБР Фатима Алтугова.

Ирина ШКЕЖЕВА

БУДЬ В ТЕМЕ!

ТАК НАЗЫВАЛАСЬ АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ, КОТОРУЮ ПРОВЁЛ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР «ГАЛАКТИКА» ГОРОДСКОГО ОКРУГА БАКСАН.

Основная её цель, по словам заместителя директора Миды Гуговой, - пропаганда здорового и безопасного образа жизни, формирование антинаркотического мировоззрения подростков и молодежи. Составился просмотр видеоролика, подготовленного членами агитбригады «Здоровячки», ребята разгадывали ребусы, составляли «пазлы здоровья». Учитель большой вред для организма от «насаев», активисты вышли на улицу, чтобы призвать прохожих не пробовать этот яд, и демонстрировали его состав.

Начальник отдела по молодежной политике, физической культуре и спорту местной администрации Сафралл Тергов призвал молодых людей ответственно и бережно относиться к своему здоровью, отказаться от вредных привычек и активно заниматься спортом. Он поздравил активистов агитбригады «Здоровячки» за занятое призовое место в республиканском конкурсе «Выбираем здоровое будущее» на уровне, чтобы призвать прохожих не пробовать этот яд, и демонстрировали его состав.

Анатолий ПЕТРОВ

КРИМИНАЛ

По-родственному

ЖИТЕЛЬНИЦА ШАЛУШКИ ОБОЖАЛ ЕЁ ЖЕ РОДСТВЕННИК, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ОНА ЧУТЬ НЕ ЛИШИЛАСЬ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 30 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

«В МВД России по Чечемскому району обратилась жительница Шалушки с заявлением о краже из её дома ювелирных изделий на сумму 31500 рублей. Полицейскими задержан подозреваемый, которым оказался ранее неоднократно судимый 32-летний родственник потерпевшей. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела и избрании меры пресечения», - сообщили в пресс-службе республиканского МВД.

Больная воровка

В ЗОЛЬСКОМ РАЙОНЕ ЗАДЕРЖАНА ПАЦИЕНТКА МЕСТНОЙ БОЛЬНИЦЫ, ПОХИТИВШАЯ ДЕНЬГИ У ПЕРСОНАЛА УЧРЕЖДЕНИЯ.

«В ОМВД России по Зольскому району обратилась работница районной больницы Залукожае, которые пояснили, что кто-то проник в комнату отдыха медсестёр и похитил принадлежащие им деньги. Полицейскими задержана 24-летняя пациентка медучреждения, которая дала признательные показания. Похищенное изъято, возбуждено уголовное дело», - сообщили в МВД.

Материалы рубрики подготовил Азрет КУЛИЕВ

СПОРТ

ФУТБОЛ

Сармаковцы поедут в Ейск

В РАМКАХ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОЕКТА «МИНИ-ФУТБОЛ - В ШКОЛУ» В РЕСПУБЛИКЕ ПРОШЛИ СОРЕВНОВАНИЯ ШКОЛЬНЫХ КОМАНД.

Как и в прошлом году, победителями в старшей возрастной группе стала команда третьей школы села Сармаково (директор Аслан Темчираев). Сармаковские футболисты младшей возрастной группы заняли второе место, уступив в финальной игре команде 31-й нальчикской школы. Лучшим игроком турнира стал

Рамазан Махов, лучшим голкипером - Анзор Гигиев, лучшим бомбардиром с девятью голами - Асланбек Гонгапшев. Тренером команды Муса Гонгапшев. Сармаковцы завоевали путёвку на первенство ЮФО и СКФО, которое будет проходить в городе Ейске Краснодарского края.

БАСКЕТБОЛ

Победители разыграют путёвку

В СПОРТКОМПЛЕКСЕ «КРИСТАЛЛ» СОСТОЯЛСЯ ЗОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР «ЛОКОБАСЕТ - ШКОЛЬНАЯ ЛИГА», ОРГАНИЗОВАННЫЙ МОН КБР, СПОРТШКОЛОЙ №2 КОМИТЕТА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ АДМИНИСТРАЦИИ Г.О. НАЛЬЧИК ПРИ СПОНСОРСКОЙ ПОДДЕРЖКЕ «РОССИЙСКИХ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ».

В зоне «Юг» победу одержала команда четвёртой нальчикской гимназии (директор Римма Нагоева, учитель физкультуры Марина Ерышова). В зоне «Север» отличились юные баскетболисты нальчикской 29-й гимназии (директор Татьяна Смирнова, учитель физкультуры Ханафи Абдурауф). Победители в апреле разыграют путёвку в финал ЮФО и СКФО, который пройдёт в мае в Краснодаре.

Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШЕКОВ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

Энергетика Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа оказали благотворительную помощь малообеспеченным, детям и опекаемым интерната



более чем 170 тысяч рублей и направил эти средства на то, что действительно необходимо. Энергетики оказали адресную помощь 77 остро нуждающимся семьям в зоне операционной ответственности филиала. Продуктовые наборы, состоящие из мяса, муки, сахара, 3-литрового баллона растительного масла, были закуплены и развешены по спискам, предоставленным главами администраций населённых пунктов.

В республиканской психоневрологической интернате, расположенной в Чечемском районе республики, главный бухгалтер филиала Екатерина Батырова и инженер Центральной службы средств диспетчерского и технологического управления Ирина Юбокова, помогли продуктами, доставили большое количество комплектов постельного белья, а также табачные изделия. По мнению руководства интерната, с которым энергетики не первый раз сотрудничают, перечень гуманитарной помощи, помогающей людям адаптироваться, кто не ослеп, кто слеп, слухом, 3-литрового баллона растительного масла, были закуплены и развешены по спискам, предоставленным главами администраций населённых пунктов.

Как пояснила главврач, курсы лечения, обучения и воспитания в санатории могут проходить одновременно до 100 ребятишек в возрасте от 3 до 14 лет, многие из которых поступают сюда на реабилитационных курсах. Часто у детей нет достаточного количества одежды, поэтому комплекты для занятий физкультурой, привезённые энергетиками, весьма кстати. Без сомнения, все маленькие пациенты также будут рады и вкусным подаркам.

Политика социальной ответственности, которую активно проводит Кабардино-Балкарский филиал МРСК Северного Кавказа (входит в группу компаний ОАО «Россети»), воплощается в благотворительной деятельности и поддерживается всеми сотрудниками компании во главе с руководством. Направлена она на оказание гуманитарной помощи тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, а также с целью улучшения бытовых условий лиц, находящихся в специализированных учреждениях здравоохранения и образования.

По словам директора Кабардино-Балкарского филиала Юрия Юбокова, аспект благотворительности занимает одно из важнейших мест для энергокомпании, персонал которой демонстрирует не только высокие производственные показатели, но и неслыханное неравнодушие к существующим проблемам общества, а также большое желание помочь.

Благотворительные мероприятия в Кабардино-Балкарском филиале - не разовая акция. На этот раз с этой целью персонал из собственных средств собрал сумму в размере

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Н. Каронава (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Табуева, А. Дышеков, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 40-65-42; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права - 42-75-37; информации, публикации и письма - 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики - 42-75-70; спорта - 42-66-28; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14; отдел рекламы и объявлений - 42-69-96.

Выражаю глубокую признательность Арсену Хабасовичу КУЧМЕНОВУ, сотруднику «Союз-Транс», за доброту, деликатность и щедрость. Пассажир нальчикского маршрутного такси №9

СДАЁТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в районе Горный в новом доме, 3-й этаж, евроремонт, мебель, бытовая техника. Оплата 17 тыс.руб в месяц + свет. Обращаться по телефону 8-928-691-63-74.

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Научно-исследовательский институт прикладной математики и автоматизации Кабардино-Балкарского научного Центра Российской академии наук объявляет конкурс на замещение вакантных должностей: - научного сотрудника отдела уравнений математической биологии - 1 единица; - стажёра-исследователя отдела САПР смешанных систем и управления - 1 единица. С победителями конкурса заключается срочный трудовой договор по согласию сторон. За справками обращаться по адресу: 360000, КБР, г. Нальчик, ул. Шортанова, 89, «А», тел.: 42-64-17 - отдел кадров, аспирантуры и докторантуры, каб. № 9, 42-66-61 - приёмная.

По многочисленным просьбам жителей Кабардино-Балкарии с 25.02 по 01.03 в г. Нальчике Краснодарский филиал «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА» клиника академика Фёдорова проводит консультацию, полную диагностику зрения. Запись по адресу: ул. Кабардинская, 160, клиника «Медиум», детское отделение. Обращаться по телефону 8-960-424-28-28. Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

УФП КБР - филиал ФГУП «Почта России» сдает в аренду нежилые помещения на территории республики, расположенные по адресам:

№	Площадь	Место расположения лота
1	416,4	г. Нальчик, пр. Шогенцукова, 14, лит. А, 12-й этаж
2	69,9	г. Нальчик, ул. Тарчюкова, 54Г, лит. ГА
3	57,7	г. Нальчик, ул. Балкарова, 8, лит. А, пом. №2-6
4	2680,7	г. Нальчик, пер. Монтажников, 11, лит. Г4
5	39,6	г. Нарткала, ул. Ахметова, 26, лит. Г4
6	140	г. Нальчик, 7-й Промпоезд, лит. А

За интересующей информацией обращайтесь по адресу: г. Нальчик, пр. Шогенцукова, 14, отдел имущества или по тел. 76-01-40.

Утерянный аттестат №186301 на имя Теуновой Амиды Катимовны, выданный ТУ №912 г. Нальчика, считать действительным.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакционной. За доставку газеты подписчиками отвечает отделение социальной почты связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г.о. Нальчик: 76-01-10. За организацию продажи газеты в розницу несут ответственность АО «Роспечать-КБР». Тел. 42-69-34. За качество печати отвечает ООО «Терраграф». Тел. 42-38-70. Газета печатается в типографии ООО «Терраграф» г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru